
Konyhaszekrényt a falra egyszerᜐen csavarral, minden egyéb 

nélkül?! 

 

Új házunk, lakásunk birtokba vétele után, kreatív idᔐszak következik. Lakberendezés, 

képek, bútorok, növények, kiegészítᔐk, háztartási gépek, eszközök elhelyezése. A 

bennünket körülvevᔐ tárgyak, növények legjobb helyének megtalálásához szükségünk 

van találékonyságunkra, praktikus tudásunkra és szépérzékünkre is. Nagyon jó 

hangulatban tölthetjük párunkkal, családunkkal ezeket a napokat, heteket melyeket 

fészkünk „kibélelésével” töltünk. 

 

Általában minden holminkat saját magunk el tudjuk helyezni. De mi a helyzet a falakra 

kerülᔐ képekkel, polcokkal, konyhaszekrénnyel, plazma tévével, és hasonlókkal? Ezek 

masszív, biztonságos felrögzítése a legtöbb esetben, szintén igényel „némi” 

találékonyságot, kreativitást, és sokszor sok türelmet (a szomszédoktól is). Nem 

beszélve a szerszámgépekrᔐl, a speciális tiplikrᔐl, dübelekrᔐl, ragasztókról. Pláne egy 

könnyᜐszerkezetes házban! Ott hogyan teszik fel a konyhaszekrényt? Elbírja a 

gipszkarton? Ezek érdekes és életszerᜐ kérdések. 

 

Mi lenne, ha a „befészkelés” romantikus varázsát, apró örömeit fokozhatnánk azzal, hogy 

egyszerᜐen, - a csavar behajtásával a falba – rögzíthetnénk fel BÁRMIT. Van rá módunk! 

Egy Wolf Haus családi ház minden falszerkezete alkalmas erre. Akár 150-200 kg-ot is 

ráakaszthatunk egyetlen, a falba egyszerᜐen (elᔐfúrás és bármi más segédlet nélkül) 

behajtott csavarra. A Wolf nagyelemes, elᔐregyártott készházainak egyedülálló sajátja a 

fa vázra kétoldalt kerülᔐ nagyszilárdságú, formaldehid mentes, vízálló faforgács 

építᔐelemez. Ez az anyag nem OSB vagy egyéb háncslap. Igen nagy 

szakítószilárdságának köszönhetᔐ, hogy a Wolf házban lakóknak lehetᔐségük van bármit, 

bárhol a falra szerelni egyetlen csavarral. 

 

Sᔐt! Részben ebbᔐl adódik az is, hogy a Wolf házak földrengésállóak, sokkal jobb statikai 

felépítéssel, mint bármely falazott szerkezet! De ez már egy másik történet… 
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